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HODNOCENÍ NABÍDKY A REALIZACE VÝCHOVNĚ-VZDĚLÁVACÍ ČINNOSTIÍ

Nabídka výchovně-vzdělávací činnosti
Nabídka výchovně-vzdělávací činnosti je pestrá a vychází ze zájmu a potřeb dětí. Ve školním 
roce 1999/2000 jsou realizovány zájmové útvary zaměřené na společenskou výchovu, na 
estetickou výchovu, přírodovědu, tělovýchovu a sport, techniku. Klub dětí je zaměřen 
na smysluplné využití volného času dětí, které nemají vyhraněný zájem o určitou činnost. 
Soustřeďuje i děti, které nepojala kapacita školní družiny nebo přespolní žáky, kteří 
po skončení vyučování musí delší dobu čekat na dopravní prostředky. Preventivní program 
„Drogy“ prolíná celým výchovným procesem.
Věková skladba účastníků jednotlivých činností se pohybuje od tří do patnácti let. Počty dětí 
v jednotlivých zájmových útvarech odpovídají daným prostorám DDM Přeštice. Celkově se 
aktivit DDM zúčastňuje průměrně 350 - 400 dětí.
Účastnické poplatky jsou stanovovány po dohodě s Městským úřadem Přeštice a patří mezi 
nejnižší v Západočeském kraji.
Budova DDM sloužila dříve přírodovědné stanici, místnosti v budově jsou malé a všechny jsou 
využívány k zájmové činnosti. Součástí zařízení jsou i malé hospodářské budovy a skleník, 
které využívá chovatelský kroužek. Kroužky keramiky a modelářský kroužek probíhají 
v budově ZUŠ Přeštice. Místní základní škola propůjčuje tělocvičnu pro tělovýchovné 
kroužky.

Nabídka výchovně-vzdělávací činnosti je pestrá, vychází za zájmu a potřeb dětí. Celkově je 
hodnocena jako velmi dobrá. 

Pravidelná zájmová činnost
V letošním školním roce je v DDM realizováno devatenáct zájmových útvarů:
  zaměřené na společenskou výchovu
Dívčí klub
Klub šikovných děvčátek
Angličtina
Němčina
Country tance
Malý kutílek
 zaměřené na estetickou výchovu
Keramické kroužky
Výtvarné kroužky
Hra na kytaru
Kurz kosmetiky
 zaměřené na přírodovědu
Kroužky chovatelské
 zaměřené na tělesnou výchovu
Šikulky
Vodní turistika
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Posilovací cvičení
 zaměřené na techniku
Hry na počítačích
Modelářský kroužek
Video klub
 Klub dětí / bez určitého zaměření, s pestrou nabídkou různých činností/
Dokumentace o zájmových útvarech je vedena, materiálně-technické vybavení odpovídá 
potřebám nabízených zájmových útvarů.
Sledované zájmové útvary - chovatelský kroužek a Klub dětí, byly organizovány v souladu 
s pedagogikou volného času, zásady bezpečnosti byly respektovány.

Paleta stávající nabídky zájmových útvarů je široká. Dobře organizované a vedené kroužky 
se těší trvalému zájmu dětí. Nabídka zájmových útvarů je hodnocena jako velmi dobrá. 

Příležitostná zájmová činnost
V ročním plánu Domu dětí a mládeže Přeštice je naplánováno celkem 34 příležitostných akcí. 
Víkendové, jednodenní i vícedenní akce jsou naplánovány podle významných dnů a svátků 
v jednotlivých ročních obdobích, podle kulturních a společenských událostí v městě. Patří mezi 
ně například Přírodovědná stezka, Sladké Vánoce, Výstava drobného zvířectva v Přešticích, 
návštěvy místních podniků, kulturní a sportovní výjezdy, pořádání soutěží a společenských 
akcí.
Trvalá je spolupráce s místní mateřskou školou. Pracovnice střediska připravují pro malé děti 
tematicky zaměřené dopolední akce. Sledována na byla vánočně zaměřená aktivita. Pracovnice 
domu velmi dobře připravily náplň činnosti i prostředí klubovny. Děti prožily zajímavé 
dopoledne, ve kterém si zopakovaly vánoční koledy, básničky vztahující se k zimnímu období, 
seznámily se prakticky s některými vánočními zvyky, vyráběly vánoční ozdoby, dočkaly se i 
dárečků, vánočního pohoštění a pohádky. Akce byla připravena v souladu se zásadami 
pedagogiky volného času. Probíhala v klidu a pohodě, úspěšně byla navozena vánoční 
atmosféra. Bylo patrné, že děti pracovnice střediska dobře znají a na akce s nimi se těší.
Celá řada příležitostných akcí má již svou tradici a je opakována pro stálý zájem. Příležitostné 
akce jsou zaneseny v ročních plánech jednotlivých oddělení. Konkrétní plán každé akce je 
zpracováván dva týdny před datem uskutečnění a předkládán ředitelce střediska ke schválení.

Nabídka příležitostné zájmové činnosti vychází ze zájmů dětí. Velmi dobře jsou využity 
stávající podmínky domu dětí a možnosti, které nabízí společenský život města. Tato oblast 
je hodnocena jako velmi dobrá.

Prázdninová činnost 
V rámci prázdninové činnosti jsou naplánovány vícedenní výlety, vycházky do okolí, 
soustředění některých zájmových útvarů a tábory.
V průběhu loňského školního roku uspořádal Dům dětí a mládeže Přeštice dva tábory o jarních 
prázdninách a čtyři v průběhu letních prázdnin. Na konci měsíce srpna zajistili pracovnice 
DDM od šesté hodiny ranní do odpoledne program včetně stravování pro děti, jejichž rodiče 
neměli dovolenou.
Letní akce jsou bohatě zdokumentovány fotograficky, náležitá dokumentace jednotlivých 
táborů je založena u ředitelky zařízení.
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Přes malý počet stálých  pracovníků jsou prázdninové aktivity pestré a vycházejí z potřeb 
dětí a rodičů. Tato oblast je hodnocena jako velmi dobrá.

Individuální práce
Středisko nabízí pestrou škálu zájmových činností a počty dětí v jednotlivých kroužcích 
umožňují vedoucím věnovat dětem individuální péči. Středisko je otevřené všem dětem bez 
rozdílu. Speciální zaměření na rozvoj určitých talentů a budování podmínek pro zdravotně 
postižené neumožňuje velikost střediska  ani počet pracovníků.

Oblast individuální práce nelze vzhledem k podmínkám a počtu pracovníků střediska 
hodnotit.

Soutěže a přehlídky
Z pověření zřizovatele organizuje Dům dětí a mládeže Přeštice soutěže a přehlídky 
vyhlašované MŠMT ČR a pořádá odborná soustředění pro jednotlivce a kolektivy vybrané 
na základě těchto soutěží. 
V loňském školním roce získala děvčata 1. místo v regionální soutěži dívčích klubů. 
Ve výtvarné soutěži  „Moje nejtajnější přání“ obsadily děti 5. a 7. místo. V celorepublikové 
soutěži „Den splněných přání“ získaly výtvarné práce dětí 4. a 7. místo. Vodácký oddíl se 
pravidelně zúčastňuje vodáckých soutěží. Střediskem byly zorganizovány soutěže „Miss 
hospodyňka“ a okresní soutěž „Tvoříme z hlíny“.
V letošním školním roce budou na úrovni místních kol opět zajištěny soutěže dívčích klubů, 
vodáků, šachové, přebor leteckých modelářů, atletická soutěž, výtvarná soutěž „Zázračná 
planeta“ a Dopravní soutěž.

Vzhledem k personálním možnostem se středisko velmi dobře vyrovnává s organizováním 
a účastí v soutěžích a přehlídkách.

Odborná pomoc
V rámci odborné pomoci pracovníci střediska pravidelně zajišťuji doplnění výuky na I. stupni 
základní školy akcemi zaměřenými na práci s hrnčířským kruhem a recyklaci papíru. Tyto akce 
jsou pro velký zájem pravidelně opakovány.

Pracovníci Domu dětí a mládeže Přeštice velmi dobře spolupracují s dalšími subjekty, které 
pracují s dětmi a mládeží. 
Celkově je nabídka a realizace výchovně-vzdělávací činnosti hodnocena jako velmi dobrá.

HODNOCENÍ KVALITY ŘÍZENÍ

Plánování
Je zpracován „ Roční plán na školní rok 1999/2000“, který vychází z analýzy předchozí 
činnosti. Plán je vytvořen na základě dobré znalosti materiálních, prostorových i personálních  
možností a zohledňuje potřeby dětí a rodičů v malém městě.
V úvodu plánu jsou vymezeny základní činnosti domu dětí v obecné rovině, dále jsou uvedeny 
konkrétní zájmové činnosti, v časové posloupnosti příležitostné akce, velké akce domu dětí i 
zajišťování soutěží. Další části plánu se týkají prázdninové činnosti, údržby, materiálního 
vybavení a stanovují i některé další úkoly. 
Příležitostné akce jsou zaneseny i v ročních plánech oddělení a před jejich uskutečněním je 
na zvláštním formuláři zpracován přesný průběh akce včetně rozpočtu a stanovení 
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odpovědných pracovníků. Tento formulář je předkládán ředitelce domu ke schválení dva týdny 
před uskutečněním akce. Přesný plán prázdninové letní činnosti se zpracovává s předstihem 
před prázdninami.
Dále jsou zpracovávány plány oddělení a týdenní osobní plány pracovníků. 
Roční plán je pravidelně projednáván se zřizovatelem. 
Podle potřeby a v závislosti na prostorových a personálních možnostech domu dětí jsou 
připravovány i příležitostné akce pro žáky škol spádové oblasti.

Plánování vychází z profesionálního zhodnocení a znalosti možností domu dětí i potřeb dětí 
a rodičů daného místa. Je hodnoceno jako velmi dobré. 

Organizování
Dům dětí a mládeže má tři stálé pracovníky a v průběhu roku čtyři až pět dobrovolných 
aktivistů. Od daného počtu pracovníků se odvíjí i jednoduchá organizační struktura zařízení.
Podle zpracovaného organizačního řádu se oficiálně vedoucí oddělení scházejí třikrát ročně 
s ředitelkou na pedagogických radách. Externí pracovníci se scházejí na pracovních 
shromážděních dvakrát ročně.
Podle potřeby se konají individuální porady pracovníků a ředitelky. Týdenní osobní plány 
pracovníků jsou zpracovávány na základě závěrů pondělní organizační porady.
Propagace činnosti střediska je promyšlená a systematická. Pro děti z mateřské školy jsou 
jedenkrát za dva měsíce pořádány tematicky zaměřené akce přímo v domě dětí, do mateřské 
školy chodí vystupovat děti z kroužků. Pro získané zájemce z mateřské školy je otevřen 
kroužek Malý kutílek.
Dům dětí a mládeže Přeštice pravidelně pořádá týden otevřených dveří pro žáky základní 
školy. Dopoledne jsou návštěvníky žáci prvního stupně, odpoledne dům dětí navštěvují děti se 
svými rodiči. Kromě prohlídky místností mají návštěvníci možnost shlédnout výstavky 
výtvarných prací, výrobků a dokumentačních fotografií týkajících se činnosti domu dětí. 
Zároveň je možné obdržet bulletin s přehledem akcí, zvláštní nabídku seznamující zájemce 
s obsahem činností kroužků s připojenou přihláškou i poutavé letáčky propagující jednotlivé 
konkrétní kroužky.
Veřejnost je o činnosti domu dětí informována i vyvěšenými plakáty a místním rozhlasem. 
Dům dětí a mládeže Přeštice se prezentuje na veřejnosti pravidelnou Zahradní slavností na 
konci školního roku. V loňském školním roce se středisko představilo i úspěšnou výstavou 
v místním kulturním zařízení. Společně s Českým svazem žen a Junákem se děti z DDM 
podílely na humanitární akci na podporu boje proti rakovině. Chovatelský kroužek se připojil 
k výstavě chovatelů drobného hospodářského zvířectva.

Způsob organizace domu dětí odpovídá možnostem i velikosti střediska. Vynikajícím 
způsobem je promyšlena a prováděna propagace činnosti. Tato oblast je hodnocena jako 
nadprůměrná.

Vedení a motivování pracovníků
V malém kolektivu pracovníků záleží na vstřícném přístupu a osobní obětavosti každého 
jednotlivce, aby byla zajištěna činnost střediska ve stávajícím rozsahu. Kolegiální a 
demokratický styl řízení se odráží ve vzájemných vztazích mezi pracovníky, v iniciativním 
přístupu k práci i v celkové atmosféře zařízení.
Kritéria hodnocení jsou stanovena a pracovníkům jsou známa.
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Stálí pracovníci střediska mají pedagogické vzdělání a jejich osobní zaměření odpovídá nabídce 
činnosti střediska. Pracovníci se podle možností a nabídky zúčastňují dalšího vzdělávání.

Vedení a motivování pracovníků je hodnoceno jako velmi dobré.

Kontrolní mechanizmy
„Plán kontrolní činnosti a řídící činnosti na školní rok 1999/2000“ se v oblasti kontrolní 
zaměřuje na kontrolu dodržování organizačního a vnitřního řádu zřízení, hospitační činnost 
v zájmových útvarech a kontrolu úklidu. Zápisy z hospitační činnosti jsou prováděny způsobem 
dohodnutým na oblastní poradě ředitelů domů dětí.
Neformální kontrolní činnost pedagogické práce s dětmi je prováděna denně při úzké vzájemné 
spolupráci tří stálých pracovníků zařízení.

Kontrolní činnost odpovídá podmínkám zařízení, je účinná a hodnocena jako velmi dobrá. 

Hodnocení kvality řízení

Způsob plánování, organizování, vedení a motivování i kontrolní činnosti logicky vyplývá 
z personálních a materiálně-technických podmínek střediska  a přispívá k jeho úspěšné 
činnosti. Vynikající je promyšlená a systematická prezentace střediska na veřejnosti. 
Řízení je celkově hodnoceno jako nadprůměrné.  

DALŠÍ VÝZNAMNÁ ZJIŠTĚNÍ

 Ve spolupráci s Českým svazem žen a Junákem se DDM Přeštice podílel na zajištění 
humanitární akce na podporu boje proti rakovině - „Květinového dne“.

 Výtěžek z týdenní úspěšné akce „Děti a volný čas“ uskutečněné v Kulturním zařízení 
Přeštice byl zaslán fondu ohrožených dětí. 

 Hladký chod střediska a plánovité, postupné vylepšování jeho materiálních podmínek 
umožňuje i kvalitní spolupráce se zřizovatelem. 

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

 Zařazení do sítě škol a školských zřízení čj. 876/1999
 Výroční zpráva o činnosti DDM za školní rok 1998/1999
 Roční plán na školní rok 1999/2000
 Vnitřní řád DDM
 Organizační řád DDM
 Plán kontrolní a řídící činnosti na školní rok 1999/2000
 Dokumentace jednotlivých oddělení a zájmových útvarů 
 Propagační materiály DDM
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ZÁVĚR

Činnost Domu dětí a mládeže Přeštice je dostatečně pestrá a nápaditá, vychází vstříc 
veřejnosti, respektuje potřeby dětí a rodičů v malém městě. Řízení funguje na základě 
realistického posouzení podmínek a možností střediska, bezproblémové spolupráci 
se zřizovatelem a zejména na kvalitních mezilidských vztazích a vstřícné kooperaci mezi 
pracovníky.
Celkově je středisko hodnoceno jako velmi dobré.

Datum vyhotovení inspekční zprávy a složení inspekčního týmu

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Marcela Šimková v.r.

Člen týmu Marie Kučerová v.r.

V Plzni dne 27. prosince 1999

Datum a podpis ředitelky zařízení stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 4. ledna 2000

Razítko

Ředitelka zařízení Podpis

Blanka Zezulová v.r.

Předmětem inspekce bylo zhodnocení činnosti školy dle § 18 odst. 3, 4 zákona ČNR 
č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů.
Dle § 19 odst. 8 téhož zákona může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční 
zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční 
zprávy jsou její součástí.
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Hodnotící stupnice

Stupeň Širší slovní hodnocení
Vynikající Zcela mimořádný, příkladný
Velmi dobrý Výrazná převaha pozitiv, drobné a formální nedostatky, nadprůměrná až spíše nadprůměrná úroveň
Dobrý Negativa a pozitiva v rovnováze,  průměrná úroveň
Ještě vyhovující Převaha negativ, výrazné nedostatky, citelně slabá místa
Nevyhovující Zásadní nedostatky, které ohrožují průběh výchovně-vzdělávacího procesu.
Plní, je v souladu Dodržuje, čerpá účelně, efektivně
Neplní, není v souladu Nedodržuje, nečerpá účelně, efektivně
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Školský úřad 24.1.2000 044 259/2000-2601
Zřizovatel 24.1.2000 044 2602000-2601

Připomínky ředitelky školy - nejsou
Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
- - -




